

Minižactvo U12 na hradecké lvice nestačilo!

Na první mistrovský zápas na naši palubovku zavítal Sokol Hradec Králové. Silný tým 16 děvčat s rokem narození 2007. Pro dívčí polovinu našeho týmu to bylo zopakování zápasu před týdnem, kdy stejný tým hradeckých lvice hrál proti našim děvčatům kategorie U13. Před týdnem naše děvčata urvala jedno vítězství a minimálně to samé jsme chtěli dokázat i my.

07.10.2018 ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Hradec Králové **53:64** (15:15
28:20 46:45)



Dominik Suchomel - 17, David Kubíček - 9, Adam Karlík - 8, Nela Škeříková - 6, Jolana Jánová - 5, Bohdana Metyšová - 4, Berenika Gultová - 2, Tomáš Hanuš - 2, Agáta Bártová - 0, Tadeáš Tichý - 0

S předpokladem, že soupeř díky své kvalitě a šířce kádru odehraje toto utkání na dvě pětky jsme do zápasu nastoupili s tím, že celý zápas odehrajeme v co možná nejsilnějším složení, což v našem případě znamená, že budeme spoléhat na našich nejsilnějších šest až sedm hráčů. Samotný nástup do zápasu se nám nepovedl a soupeř nám postupně bodově unikal. Museli jsme se vypořádat s velkou agresivitou soupeře, kdy opravdu hradecké holky bojují o každý míč a také s velmi striktním rozhodováním rozhodčího. S koncem čtvrtiny se nám podařilo soupeře bodově vyrovnat. Druhá čtvrtina se nám povedla a odskočili jsme na rozdíl 8 bodů. V této chvíli jsem začínal věřit ve vítězství. Postupný cíl byl ubránit první pětku soupeře ve třetí čtvrtině a následně rozhodnout v poslední. Opět šlo na palubovku to nejlepší a výsledek se přeléval ze strany na stranu bez většího bodového rozdílu. S vědomím, že nás čeká ještě jeden zápas, jsem se rozhodnul na konci třetí čtvrtiny trochu pošetrřit síly některých hráčů a prostřídal jsem a rozvrhnul síly tak, abychom udrželi čtvrtinu, ve čtvrté čtvrtině na první 2-3 minuty nechali odpočinout naše nejlepší a následně soupeře udolali. Po třetí čtvrtině jsme stále vedli o 1 bod. Nástup do čtvrté čtvrtiny se nám však vůbec nepovedl a během prvních dvou minut jsme dostali 10 bodů, a i když jsem do zbytku zápasu postavil to nejlepší, na celkový zvrat už to bohužel nedopadlo. Prohráli jsme 53:64. S odstupem času jsem si to vyhodnotil jako svoji chybu. Tak snad se z toho poučím! Omlouvám se čtenářům za svůj subjektivní komentář, ale myslím si, že není od věci vás trochu nechat nakouknout i do toho, co se trenérovi honí hlavou a trochu měli možnost pochopit, co za některými rozhodnutími je.

07.10.2018 ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Hradec Králové **49:61** (3:23
24:37 35:52)



David Kubíček - 16, Adam Karlík - 9, Jolana Jánová - 8, Tadeáš Tichý - 6, Bohdana Metyšová - 5, Agáta Bártová - 2, Nela Škeříková - 2, Dominik Suchomel - 1, Berenika Gultová - 0, Tomáš Hanuš - 0

Do druhého zápasu jsme již nastoupili s tím, že všichni hráči dostanou stejnou dobu na palubovce. Zastávám názor, že nejsme profi klub a děti mají hrát, a ne si odsedět 3 hodiny na lavičce. Odehráním těžkých zápasů se naše děti zlepšují a zúročují to, co se naučili na tréninku. Ano, každý zápas chceme vyhrát, ale ne za každou cenu. Úvod zápasu byl opravdu tragický. V útoku se nám nedařilo, měli jsme spoustu ztrát a v obraně jsme nedostupovali hráče a dostávali velmi laciné koše. Tomu odpovídal i výsledek po první čtvrtině 3:23. Ve zbytku zápasu se hra již vyrovnala, hrozba 100 pominula a skóre se zastavilo na konečných 49:61. Oba dva zápasy provázelo nespočet faulů na obou stranách. Ve statistice faulů jsme vyhráli 39:47. A také jsme se dopouštěli častých přestupků v driblinku. Byť rozhodčí byl opravdu přísný, tak zpětně si myslím, že to bylo dobře. Kdyby fauly pouštěl, tak obzvláště s agresivním nasazením hradeckých děvčat by se zápas proměnil spíše v řeckořímský zápas než ten basketbalový.

Opět bych chtěl poděkovat rodičům, hala byla velmi dobře zaplněná a místy velmi bouřlivá. Jen některé z vás bych rád požádal o to, aby tým povzbuzovali, jen povzbuzovali. Pokřikování na rozhodčího nemá smysl a vytýkaní chyb dětem už vůbec ne. Děti pak sledují vás a ne hru. Níže příkládám link na videa. Myslím si, že jsou dobře udělána a jsou výstižná.

<https://www.youtube.com/watch?v=wqBXdxFSOI8>

<https://www.youtube.com/watch?v=kD4FzIBeHDo>

07.10.2018 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:

<https://www.bklitomysl.cz>